CHIARA OLIVUCCI
· Classe 1973, nata e vissuta in Romagna, nel 2019 mi sono trasferita sulle Alpi biellesi per sperimentare una vita più a contatto con la natura.
· Laureata alla Scuola Interpreti di Forlì (SSLiMIT), lingue francese e inglese, nel corso di 20 anni di lavoro ho tradotto centinaia di cartelle principalmente nei seguenti settori: omeopatia, farmacologia, dermocosmesi.
· Autrice di ‘Storie con Luna’ (2017), ‘Luna va in montagna’ (2019), ‘La sindrome di Irene’ (2019).
· Redattrice testi di ‘Esseri ad Empatia Costante’ (2017).
· TM di ‘Empatia Pack’.
· Coautrice di ‘Anime Simmetriche’ (2018).
· Editor di ‘Il cane a 360°’ (2018), ‘Efficacia Energetica – Edizione Casa’ (2018), ‘Immobile Efficace’ (2018), ‘Imbuto di mare, ‘La vita è un soffio’, ‘Zirche’ (2019).
· TM di EC Edizioni – Biella.
· Direttrice della rivista trimestrale Energy Caffeina Magazine.

ANNA PRINA
[bookmark: _GoBack]Nata a Torino il 7 gennaio 1955 in una famiglia operaia. Ex-Prof. di professione, Editor per passione.
Dice di sé: 
Ho studiato perché mi piaceva e perché volevo prima diventare maestra, poi insegnante di matematica e alla fine insegnante di lettere. Avevo le idee chiare già da bambina, insomma volevo insegnare perché la mia maestra escludeva i meridionali e li metteva al fondo della classe e noi, settentrionali e bravi, occupavamo postazioni privilegiate. Io pensavo che sarei stata più corretta di lei e che sarei riuscita a educare al meglio tutti. Presuntuosa? Forse sì… ma, anche se a volte ho fallito, questa è stata la mia mission. Insegnante forever!
Mi riconosco perfettamente in questa frase di Don Lorenzo Milani: «Non discuterò qui l’idea di Patria in sé. Non mi piacciono queste divisioni. Se voi però avete diritto di dividere il mondo in italiani e stranieri allora vi dirò che, nel vostro senso, io non ho Patria e reclamo il diritto di dividere il mondo in diseredati e oppressi da un lato, privilegiati e oppressori dall'altro. Gli uni son la mia Patria, gli altri i miei stranieri».

FULVIO RODDA
Classe 1974, originario di Torino, dopo una parentesi vercellese, ora vivo sulle montagne biellesi.
Sono consulente nel settore “energia pulita” e autore di diversi libri sull’efficienza energetica e le strategie di efficientamento degli edifici.
Ideatore di Progetto Empatia e fondatore di Energy Caffeina s.r.l.s. e di EC Edizioni.

